
Πειραιάς, 1 Ιουλίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Υπηρεσίας Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πειραιά 

Περίπατος Ηλικιωμένων 

Ένα ευχάριστο πρωινό περίπατο έκαναν την Τετάρτη 
12 Ιουνίου, 33 ηλικιωμένοι ωφελούμενοι της 
Υπηρεσίας Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πειραιά στη μονή του Οσίου Εφραίμ 
στη Νέα Μάκρη. 

Οι ηλικιωμένοι έμαθαν  την ιστορία της δημιουργίας 
της μονής, απόλαυσαν μικρά εδέσματα που τους 
ετοίμασαν και προσέφεραν οι εθελόντριες συνοδοί 
τους και χάρηκαν το καλοκαιρινό τοπίο. Στη συνέχεια 
επέστρεψαν στην καθημερινότητά τους με χαμόγελα ευχαρίστησης ευχόμενοι να 
πραγματοποιούνται συχνότερα ανάλογες δράσεις.  

Επίσκεψη εφήβων στα δικαστήρια του Πειραιά 

Μια διαφορετική επίσκεψή έζησαν τα παιδιά του 
προγράμματος ενισχυτικής διδασκαλίας της 
Υπηρεσίας Κοινωνικής Πρόνοιας του Τμήματός 
μας, την Τετάρτη 19 Ιουνίου, όταν επισκέφθηκαν 
τα δικαστήρια του Πειραιά. 

Μέσα από τη ξενάγηση, που έγινε από το 
δικηγόρο και συνεργάτη της Υπηρεσίας κ. 

Κωνσταντίνο Παύλου, τα παιδιά έμαθαν πώς λειτουργούν τα δικαστήρια, την έννοια διάφορων 
δικαστικών όρων και παρακολούθησαν δίκη. 

Παράλληλα, ο Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου της Δ/νσης Εφετείου Πειραιά κ. Α. Πλακίδας 
και ο Πρόεδρος του Πρωτοδικείου Πειραιά κ. Ι. Μαλλούχος υποδέχτηκαν εγκάρδια τα παιδιά στα 
γραφεία τους και απάντησαν σε ερωτήματά τους. 

Επίσκεψη της ομάδας εκμάθησης αλλοδαπών στο Μουσείο Λούλη 

Την Πέμπτη 27 Ιουνίου, 20 αλλοδαπές κυρίες που παρακολουθούν το πρόγραμμα εκμάθησης 
ελληνικών επισκέφθηκαν μαζί με τα παιδιά τους το Μουσείο Άρτου 
που έχουν δημιουργήσει οι μύλοι Λούλη. 

Οι ωφελούμενες είχαν την ευκαιρία να μάθουν τα είδη των 
σιτηρών, τις ιδιότητές τους και το πώς αυτά χρησιμοποιούνται για 
την παρασκευή του ψωμιού, τα εργαλεία καλλιέργειας, συγκομιδής 
και επεξεργασίας από παλιά μέχρι και σήμερα, γνωρίζοντας 
παράλληλα ήθη και έθιμα του τόπου μας αναφορικά με τη 
δημιουργία του ψωμιού. Παράλληλα, τα παιδιά τους είχαν τη 
μοναδική ευκαιρία να βρεθούν στην κουζίνα του Μουσείου όπου 
ζύμωσαν, έπλασαν και έψησαν τα δικά τους ψωμιά.   


